

## HOW TO ORDER THE ONCOTYPE DX® BREAST RECURRENCE SCORE IN AUSTRALIA

## FOR THE HEALTH CARE PRACTITIONER



Complete the following forms from the Specialised Therapeutics (ST) website (www.stbiopharma.com/oncotype-dx-breast-recurrence-score):

- Oncotype DX Breast Recurrence Score Requisition Form - to be completed by the ordering physician
- Oncotype DX Breast Recurrence Score Payment Form - to be completed by the patient and emailed to customerservice@stbiopharma.com

The payment should be organised by the patient with a Visa, MasterCard, online payment via PayWay, electronic funds transfer (EFT), or by Latitude Gem Visa Interest-Free Payment Plan.





ST liaises with the pathology laboratory and coordinates the preparation and shipment of the tissue to the testing laboratories of Genomic Health Inc. in Redwood City, California.

ST processes the patient payment and sends them a receipt of confirmation. ST then notifies the physician of the completion of process.

## **ONCOTYPE DX RESULTS**

The results are estimated to be available within 21 business days from when all the completed documentation has been received by ST. You will receive an email from Exact Sciences when the results are posted to the Genomic Health online secure portal: https://online.genomichealth.com/Login.aspx

Login details are provided when the ordering physician orders their first Oncotype DX test. The login details are then established for all future orders.





For more information, please contact Specialised Therapeutics Australia PO BOX 2299 Kew, Victoria 3101 Australia Telephone: 03 9859 1493 or 1300 798 820 Email: customerservice@stbiopharma.com www.stbiopharma.com

Oncotype DX® and Recurrence Score® are registered trademarks of Genomic Health, Inc. Oncotype DX® is under license from Genomic Health Inc. Exact Sciences is a trademark or registered trademark of Exact Sciences Corporation.